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 السنة الدراسيّة: 2018/2019

 

 لزمن:   ساعتان ونصفا

 مع تمنياتي لكم بالنجاح المتفوّق
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 -البطاريات الموجودة في إحدى المخازن:( في مصنع للبطاريات فُحصت حداثة 1

 من البطاريات. 20%في اليوم الأول فُحصت 

 بطارية. 400في اليوم الثاني فُحصت 

 عدد البطاريات. نصففي اليوم الثالت فُحصت 

 .مفحوصة غيرمن عدد البطاريات  25%في المخزن  تبقىبعد هذه الأيام الثلاثة، 

 ؟المخزن قبل الفحصعدد البطاريات التي كانت في جد 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------- 
 ( لحفلة انتهاء السنة الدراسيّة حُضّر عدد من أماكن الجلوس للضيوف المتوقع حضورهم.2

 .9%من المتوقع لذلك فقد زاد عدد الحضور بنسبة  أكثربعض الطلاب رافقهم ضيوف  -أ

 كرسيًا. 981عدد الكراسي في القاعة بعد الزيادة 

 ؟للضيوف في البداية أماكن الجلوس التي حُضّرتعدد جد 

 

 

 

 

 كرسيًا.  800خرى هو اعدد أماكن الجلوس في قاعة  -ب

 شخصًا فقط. 680من المتوقع بحيث حضر  أقللكن الحضور كان 

 ؟النسبة المئوية لعدد الاشخاص التي لم تحضر للحفلةما هي 
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سيارة شحن لتسويق انتاجه، بحيث يحمّل على كل واحدة من سيارات  15( دعا مزارع 3

 سيارة شحن فقط. 12الشحن عدد ثابت من الصناديق. ولكن بسبب عطل مفاجئ حضرت 

 عن حملها المقرر. صناديق زيادة 10لذلك قرر المزارع تحميل كل سيارة شحن 

 ؟صندوقًا حّمل المزارع على كل واحدة من السياراتكم 

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------- 
 في نفس الوقت بحيثكم  450خرجت شاحنة وباص من مكانين المسافة بينهما  -( أ4

 سافر كلّ منهما باتجاه الآخر. 

 وسافر  ساعة/كم 65سافرت الشاحنة بسرعة 

 .ساعة/كم 15الباص بسرعة 

 .الزمن الذي سافره الباص والشاحنة حت التقياجد 

 

 

 

 

 

 

 

    

 الشاحنة   

 الباص   
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                 أكتب طريقة الحلّ  -حلّ المتباينة الآتية: -( أ5

2(1 − 𝑥)

9
−

2𝑥 − 1

3
+ 𝑥 >

3𝑥 + 1

4
−

4 + 3𝑥

6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عيّن حلّ المتباينة على محور الأعداد. -

 _____________يصحّ أن يكون حلًا للمتباينة:   الجواب:  عددًا سالبًاجد  -
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                 أكتب طريقة الحلّ  -حلّ المعادلة الآتية: -ب

12 (
3𝑥

4
−

𝑥

3
) − 18 (

7

9
𝑥 −

5

6
𝑥) = 𝑥 − 5 
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 ش"ج. 24أقلام رصاص هو  4أقلام حبر و  3( سعر 6

 ش"ج. 10سعر قلم حبر وقلمي رصاص هو 

 ؟ هو سعر قلم الرصاص؟ ما هو سعر قلم الحبرما 

 

 .خلال الرسم البيانيالحلّ من كوّن معادلتين بمجهولين وجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥 يمثّل سعر قلم الحبر 

𝑦 رصاصيمثّل سعر قلم ال 

 

𝑥 𝑦 

  

  

  

 

 

𝑥 𝑦 
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 -:بطريقة جبرية( حلّ هيئة المعادلات 7

 

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------- 
 ( أمامكم رسمتان مصغرتان لمثلث متساوي السّاقين ومستطيل.8

 سم 42محيط المستطيل هو 

 سم 41محيط المثلث هو 

 

 

  
 

 لمعطيات السؤال، ثمّ حلّ. معادلتين مناسبةهيئة اكتب  -أ

 

 

 

 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 ______،    ______ما هي أطوال أضلاع المستطيل:         الجواب:  -ب

𝒚 

𝒚 

𝒙 𝒙 

𝒚 − 𝟑 

 

{
5𝑥 − 2𝑦 = −15

5(𝑥 + 𝑦) = 30 − 2𝑦
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 )القياسات معطاة بالسم(  𝐴𝐵𝐶~∆𝐸𝐹𝐷∆( معطى: 9

 .نسبة التشابهجد  -أ

 

 

 

 

 

 

 .EDو  AC: طول الضلعيناحسب  -ب

 

 

 

 

 

 

 

AC = __________               ED = __________    

 

 سم.  100هو  𝐴𝐵𝐶∆محيط المثلث  -ج

 . فصّل حساباتكFE طول الضلعجد 

 

 

 

 

FE = __________ 

 

5 
𝑥 

𝑥 + 15 

10 
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 -( امامك الرسم الآتي:10

 

 

 

 

 

 علل 𝐸𝐴𝐵~∆𝐸𝐷𝐶∆ هل يتحقق:   -أ

 

 

 

 

 

 . عللAB طول الضلعاحسب  -ب

 

 

 

 

 

 

 

AB = __________ 

 

 . علل𝐸𝐷𝐶∆و   𝐸𝐴𝐵∆ النسبة بين مساحة المثلثينما هي  -ج

 

 

 

 

 
  4 م  6 م

  30 سم
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 معطى ما يلي: 𝐴𝐵𝐶∆( في المثلث 11

 𝐵𝐷 ⊥ 𝐴𝐶  ،𝐶𝐸 ⊥ 𝐴𝐵  ، 

𝐴𝐶 = 𝐴𝐵    ، 10 سم = 𝐴𝐸،  8 سم =   15 سم

 

   𝐴𝐵𝐷~∆𝐴𝐶𝐸∆برهن:  -أ

 

 

 

 

 

 

 .  فصّل حساباتكDC طول الضلعاحسب  -ب

 

 

 

 

 

 

DC = __________ 

 

 

 

 

 

 

𝐴  

𝐵  

𝐶  

𝐸  

𝐷  
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 ونوس )اسئلة اضافية(ب

 أي المعادلات التالية يناسبها الخط البياني -أ( 1

 فسّرثمّ  حوّط الذي يظهر في الرسم؟ 

 

𝑦 =
1

3
𝑥 − 3 

 

 )ب
𝑦 = −

1

3
𝑥 + 3 

 )أ

𝑦 =
1

3
𝑥 

 

 )د
𝑦 =

1

3
𝑥 + 3 

 

 )ج

 _______________________________________التفسير: 

____________________________________________ 

 

 

 للدالة وبأي حرف مشار لها. النقطة الصفريةما هي  -ب

 _______________الجواب: 

 

 

 _____________؟     الجواب: قيم موجبةتحصل الدالة على  𝑥لأي قيم  -ج

 

 

𝑆∆𝐴𝑂𝐵احسب:  -د =  ________ 
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𝐵𝐴)مثلث متساوي السّاقين   𝐴𝐵𝐶∆( المثلث 2 = 𝐵𝐶) 

 بالتلاؤم. BC , BA , AC وسط قطعة لـ  F , E , Dالنقاط 

 . فسّرمثلث متساوي السّاقينهو  𝐸𝐷𝐹∆برهن أنّ المثلث 

 

 

𝐶  

𝐵  

𝐸  

𝐴  

𝐹  

𝐷  


